

辽宁舰编队最新画面曝光

航母至少与8艘水面舰船组成编队
专家称作战舰艇、飞机联合训练将是今后重点

央视军事频道曝光我国海军首艘航母辽宁舰编队出海最新画面。在这段2分40余秒的视频中,记者看到航母与至少8艘水面舰船及潜艇在海上编队航行的画面。

10月21日中午,新华网转载了央视画面截图。在10月20日央视首播的节目中,军事报道栏目采访了中国海军首艘航母辽宁舰机电长楼富强,并曝光辽宁舰内部最新罕见画面,记者注意到,在辽宁舰航行编队中还出现了潜艇。

10月22日上午,军事专家李杰接受记者采访时表示,辽宁舰编队构成会因训练目的、作战要求而有所不同。因反潜、防空等不同需求,决定编队驱逐舰还是护卫舰。

此外,李杰表示,完成优化维修及科研设备检修后,下一步将重新加入训练,进行舰载机训练等项目。而不光是辽宁舰自身编队,与其他作战舰艇、飞机的海上联合训练也是训练的重点。



辽宁舰与至少8艘水面舰船组成编队



辽宁舰前方有潜艇浮出水面“引路”

辽宁舰完成4个月的维护

据央视报道,我国海军首艘航母辽宁舰8月31日完成维修保养,返回青岛母港。自今年4月辽宁舰进场维修以来,机电部门共进行1700多次工程项目改造和优化。

另据深圳卫视报道,辽宁舰维护期间曾被转移到干船坞,进行重新刷漆等作业维护,飞行甲板上曾停放了大量工程车辆和设备设施。

按照一般规律,航母维修有“厂级维修”“入坞级维修”“复杂大修”三种情况。“厂级维修”就是航母上作业人员通过简单工具自己解决问题。其他两种则意味着要进厂保养维修,需要专门仪器设备。

海军事专家曹卫东表示,传动系统、动力系统都会有磨损,只有进船坞才能对螺旋桨、锅炉等进行维修。

1000多项改造建议被采纳

央视报道中称,由机电长楼富强提出的微过热桥管改造项目也刚刚完成。楼富强表示,加装了桥管以后,备航时间、停机停轮时间会大大缩短。

据辽宁舰舰长张峥介绍,机电部门所执掌的装备系统庞大,技术十分复杂。而作为我国首艘航母的首位机电长,楼富强需要在高温高湿的舱底查线路,了解所有机电性能、管理使用等。他一共提出了2000多项装备改造建议,其中

1000多项被采纳。

接近实战训练是今后重点

军事科学院研究员杜文龙也在接受深圳卫视采访时表示,下一步辽宁舰重点之一是航空训练,整装完毕的辽宁舰将进行海空联合训练。以前技术方面验证多,现在要从作战、实战角度出发。包括航空武器试验、不同目标攻击行动都是今后重点。

同时,海上联合训练也是重点,特别是接近实战条件的联合训练。目前在空中、水中各种协同环境中仍有不足,跟实战相比仍有差距,特别是编队联合作战指挥能力,依然是薄弱环节。

据《法制晚报》

校外托管班发生意外 男孩被红领巾吊栅栏上

10月21日,有网友爆料称,20日下午,温州永嘉县神墨教育上塘分校一老师用红领巾将一个学生的“颈椎骨勒断”,老师报案称孩子是“自杀”。记者22日赶往现场核实了解到,该托管辅导班的确实发生了意外,涉事儿童仍在医院重症室抢救。警方初步调查称,此事排除老师行为。

记者现场看到,该辅导班设在一处建于上世纪80年代的民房。据出事男孩的姑姑金女士讲述,20日下午她的侄儿和同学一起在校外托管辅导班二楼玩耍,旁边没有老师,当其中一名同学发现她侄儿不会动时,下楼找托管辅导班姓柯的主管。柯主管立即处置,对孩子做人工呼吸进行抢救。

永嘉县公安部门称,出事的孩子是一年级学生,当天下午放学后被托管老师接到校外托管班。后来有名三年级学生在三楼下到二楼,发现该同学被红领巾吊在铁栅栏上,他问旁边另一名同学:“这是怎么回事?”旁边同学说:“他在装死。”那名三年级同学马上到一楼报告柯主管。柯主管立即做人工呼吸,并向110报警。截至22日18时,出事的孩子仍在温州市儿童医院重症室抢救。

警方称,经初步调查,此事排除老师行为。事故原因还在进一步调查中。

据新华社

就医时谎称上厕所 青海一在押嫌犯脱逃

记者从青海省果洛藏族自治州公安部门获悉,10月21日早7时许,羁押于果洛州班玛县公安局看守所的犯罪嫌疑人夏某,在位于省会西宁的青海红十字医院就医时逃脱,截至记者发稿时,依旧去向不明。

据了解,犯罪嫌疑人夏某现年35岁,身高约1.7米,体型较瘦,此前因涉嫌妨碍公务,被班玛县公安局羁押于该县看守所,所涉案件目前尚在审理中。10月18日,夏某因患病被班玛县公安局民警带至青海红十字医院就医。据目击者称,21日早上,夏某谎称上厕所,趁机逃离。

据新华社

一个取钱一个挂失 窃贼与失主银行相遇

“这么巧的事情我从来没遇见过,小偷和失主在同一个窗口办业务,一个取钱,一个挂失,然后现场被人家抓到。”说话的这位是上饶工行胜利路支行的柜员叶露,正是她发现了这名可疑男子,并及时提醒失主抓住“小偷”的。这究竟是怎么回事?

原来,失主家中被盗,4000元现金及两本存折“不翼而飞”,第二日一早,他便到自家附近的银行办理挂失,没想到在办理业务时,碰巧遇上了拿着自家存折来取钱的窃贼,最后在银行工作人员的帮助下来了个“瓮中捉鳖”,成功将小偷绳之以法。 据新华社

女婴体内被扎16根针 遍布臀部、腹腔

近日山东一对父母发现11个月大的女儿不停哭闹,去医院一查发现,女儿体内竟被扎了16根钢针,遍布臀部、腹腔、骨盆各部位!现求医无门,体内钢针太多无法取出,而幕后凶手是谁也不清楚。当地公安局已立案侦查。 综合

湖南华容公捕公判大会引5000余人围观

早在1988年最高法、最高检、公安部即有通知制止游街示众



湖南华容公捕公判大会现场

10月22日,一则“湖南华容公捕公判大会召开 上千人围观”的消息在微博上火了。10月17日,湖南省华容县公捕公判及退赃大会在东山镇召开。会上,16名犯罪嫌疑人分别被公开拘留或公开逮捕,8名犯罪分子被公开宣判,5000多人观看了公判活动。

据报道,今年以来,华容县公安机关共破获各类刑事案件122起,刑事拘留100人,逮捕43人。县检察机关共受理各类报捕案件207件246人,批准逮捕146件172人。县法院审结各类刑事案件228件289人,判处有期徒刑39人。县司法行政机关对目前在册的266名社区矫正对象和118名安置帮教对象都进行了规范化管理,无一脱管漏管。上半年,华容县信访维稳工作排全市第一名,

民调工作排全省第29位,继续保持“全省平安县”荣誉称号。

据查询华容县人民政府门户网站,当地公捕公判大会已举行多次,可查到在2009年9月、2012年4月和2013年5月、10月,华容县都举办过公审公判大会。退赃大会一般会同时举行,被追缴的赃物和现金一般会同时退还给失主。

据了解,早在1988年,最高人民法院、最高人民检察院、公安部就曾联合下发关于坚决制止将已决犯、未决犯游街示众的通知,各地公安机关、检察机关和审判机关务必严格执行刑事诉讼法和有关规定,不但对死刑罪犯不准游街示众,对其他已决犯、未决犯以及一切违法的人也一律不准游街示众。如再出现这类现象,必须坚决纠正并追究有关领导人员的责任。

新闻背景

华容县历年公捕公判大会

●2013年10月15日上午,华容县在县人民南路召开公捕公判及公开退赃大会。对16名犯罪嫌疑人宣布了刑事拘留和公开逮捕决定;对8名罪犯进行了公开宣判。

●2013年5月3日,华容县2013年严打整治斗争第一次集中公捕公判大会在注滋口镇中心小学举行。一批作恶多端、民愤极大的罪犯受到法律严惩。近5000名干部、群众和师生见证这次大会。

●2012年4月27日,华容县2012年严打整治斗争第一次集中公捕公判大会在华容一中体育馆举行。一批作恶多端、民愤极大的罪犯受到法律严惩。近5000名干部、群众和师生见证这次大会。

●2009年9月23日,华容县城关镇党委书记周杰发表讲话,称“今天我们在这里召开城关地区公捕公判大会,公开逮捕和判决一批危害社会、危害人民的犯罪分子,这是得民心、顺民意、大快人心的好事”。

综合